[o] f =

LI

kolme murto -osaa, desimaalit, toimintojen jarjestys

suluilla
Nimi: Paivamaara: Pisteet:
123 18 1
—+t —=)+6= 42,9+ =)=
(+3) 2.9+3)
1 — —
3(= —4,5) = 23-2,1)
5
2 24
5(=+5,1) = — +3)+2=
G +5.D (S +3)
43 1 1
— +18)+5= 2(=—=)=
(5 +18) G2
4 1yea- (3+4,6)%3,6=
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t @ @ kolme murto -osaa, desimaalit, toimintojen jarjestys
— .

suluilla
Nimi: Paivamaara: Pisteet:
123 18 47 68
— t—=)706=— 4(2, +
1 129 9
—4,5 - 23—-2.1)= =
349 = (=5) (G-2,1)=
2 173 24 39
)= — — 2=
5(3 > 1) = 6 ( T3+ 10
79 1 1 1
( )7 10 (3 6) 3
54 106 684
—+—)+4= + 4,
(5 5 )+ 8 (3 6)x3,6= 25
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